Ocwpla Aptdudy
Octpata Egetdoewv XenteuBiov 2019

1. Acei€te 6t yian € N:

(o) (5 povédec) o oprdude 13 - T + 2 eivon abvidetoc,
5 uovddec) o aprdude 19" + 5 Bev elvon [00¢ UE TO TETEAYWVO EVOC AXEQRALOU,
M P M pay P
10 povédec) o aptdudc 4 - (2n 4 1) 4 3673 4 527+ _ 4 Sioneeiton ye to 32.
Y M pLUd e M

2. (10 povddec) Bpeite dhoug ToUC TEWTOUC P YioL TOUS OTO{OLC TO 2r=1 _ 1 eivan (00
UE Wi OUVaUY TOU .
3. (10 povédec) T axepadoug a, b pe prd(ab,91) = 1, deile 6t a'? = b'? (mod 91).

4. (15 povddec) Bpeite toug Yetixolc axepaiouc n yio Toug omofoug to dipotopa

fn) =) uld)p(d)
din

elvon dpTiog apriuoc.
5. (15 povéddec) Avote tny wotia 322 + 2 + 4 = 0 (mod 441).

6. (15 povddec) Alvetan meptttog npdtog p. ot Tic odpopeg TeEg Tou n € N utoloyi-
0Te To undAoLo TG dlafpeong Tou

1 2n

UE TO p.
7. Alveton mpwtoc aptdude p = 3 (mod 4).

(o) (5 povédec) Avote Ty wotlo 2* = 1 (mod p).

(B) (5 povédec) Aeiéte ot 1 wotpio 2! = ¢ (mod p) éxer hoom v axpBoe (p+1)/2
xh\doewg ¢ (mod p).

(v) (10 povddec) 'Eotw 6t a,b eivar axépatol mou de dtonpovvtar e to p. Aeiéte bt
v %8¢ ¢ € Z undpyouvv z,y € Z tétow dote axt + by* = ¢ (mod p).
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